親権者(法定代理人)同意書

ライフカード株式会社 御中 あんしん保証株式会社 御中

令和 年 月 日

私は、下記賃貸物件の下記賃借人(以下、「契約者」という)の親権者(法定代理人若しくは他に親権者がいる場合は親権者の代表者)として、以下のとおり同意します。

- 1. 契約者が、ライフカード株式会社に対し、下記賃貸物件の賃貸借契約に関する家賃会員規約並びにカード会員規約(以下、「本契約」という)の申込み(「反社会的勢力の排除について」並びに「個人情報の取り扱いに関する約款」を含む)及び契約締結をすることに同意します。また、本書における私の記入内容が、親権者同意の情報としてライフカード株式会社に登録されることに関しても異議なく同意します。
- 2. 契約者が、あんしん保証株式会社に対し、下記賃貸物件の賃貸借契約に関する賃貸保証委託契約(以下、上記1と同様に「本契約」という)の申込み(「個人情報の収集・保有・利用・提供に関し同意いただく内容」を含む)及び契約締結をすることに同意します。また、本書における私の記入内容が、親権者同意の情報として貴社に登録されることに関しても異議なく同意します。

【親権者同意欄】

フリガナ		
氏 名		
(自署)		
電 話	(自宅) (携帯)	
続 柄		

- ※本欄は、親権者(法定代理人等)ご本人様が自署してください。
- ※親権者の方に、あんしん保証株式会社からご連絡をさせていただく場合もあります。
- ※ライフカード株式会社またはあんしん保証株式会社の審査結果により、本契約が成立しない場合がありますが、その場合であっても本書面は返却できませんので、予めご了承ください。
- ※記載内容が事実と相違することが判明した場合は、本契約が成立しないことがあります。

【賃貸物件·賃貸借契約】

所在地	
物件名	
賃借人氏名	
生年月日	年齢
現住所	